

So faszinierend wie die Geschichte von Terra Preta ist auch ihre Wirkung! Ursprünglich stammt Terra Preta (portugiesisch für "Schwarze Erde") aus dem Lebensbereich der einheimischen Völker am Amazonas. Dort ermöglichte sie aufgrund ihrer Zusammensetzung ertragreichen Nahrungsmittelanbau auf den sonst kargen Amazonas-Böden. Die damalige Herstellungsmethode wurde auf ein modernes, ressourcenschonendes Verfahren übertragen, mit dem Neudorff Terra Preta® in Deutschland hergestellt wird.



Deutschland

hergestellt

Natürlich LückenLos!

Neudorff Terra Preta® ist auch in der Rasenreparatur LückenLo enthalten. Damit können Sie kahle Stellen im Rasen ganz einfach ausbessern. Zusätzlich enthe LückenLos vier unterschiedliche Sorten Rasensamen für schnelle Keimung und dichtes Wachstum sowie organischen Dünger mit Mikroorganismen und Mycco-Vital® für strapazierfähigen, dichten Rasen.





Mehr Informationen zu Terra Preta finden Sie, wenn Sie nebenstehenden QR-Code mit Ihrem Smartphone scannen.



Folgen Sie uns auf Facebook!





W. Neudorff GmbH KG · P. O. Box 1209 · 31857 Emmerthal · Germany Tel. +49 (0) 51 55/6 24-0 · Fax +49 (0) 51 55/60 10 · www.neudorff.de









